

СПРАВКА О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРИМЕНЕНИЯ ДИЕТИЧЕСКОГО ПРОДУКТА "СГОЛ" У БОЛЬНЫХ С ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНОГО ТРАКТА НА БАЗЕ ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЧОКБ.

ДИЕТИЧЕСКИЙ ПРОДУКТ " СГОЛ " БЫЛ НАЗНАЧЕН 32 БОЛЬНЫМ:

1. 15 больных с диагнозом: СИНДРОМ РАЗДРАЖЕННОГО КИШЕЧНИКА, ПРИВЫЧНЫЙ ЗАПОР;
2. 3 больных с диагнозом: ХРОНИЧЕСКИЙ ПАНКРЕАТИТ С ВНЕШНЕСЕКРЕТОРНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ, БОЛЕВАЯ ФОРМА;
3. 10 больных с диагнозом: ДИСБАКТЕРИОЗ КИШЕЧНИКА, АССОЦИИРОВАННЫЙ С УМЕНЬШЕНИЕМ КОЛИЧЕСТВА БИФИДО- И ЛАКТОБАКТЕРИЙ, II ст.;
4. 4 больных с диагнозом: ХРОНИЧЕСКИЙ НЕКАЛЬКУЛЕЗНЫЙ ХОЛЕЦИСТИТ С ГИПОМОТОРНОЙ ДИСКИНЕЗИЕЙ ЖЕЛЧЕВЫВОДЯЩИХ ПУИЕЙ.

НА ФОНЕ ДВУХНЕДЕЛЬНОГО КУРСА ЛЕЧЕНИЯ ДАННЫМ ПРЕПАРАТОМ БОЛЬНЫЕ ОТМЕЧАЮТ УЛУЧШЕНИЕ ОБЩЕГО САМОЧУВСТВИЯ, У 18 БОЛЬНЫХ ИСЧЕЗЛИ ВЗДУТИЕ ЖИВОТА, ЧУВСТВО ПОЛНОТЫ В ОБЛАСТИ ЖЕЛУДКА, У 9 БОЛЬНЫХ ИСЧЕЗЛИ ТЯЖЕСТЬ В ПРАВОМ ПОДРЕБЕРЬЕ, НОРМАЛИЗАЦИЯ СТУЛА, У 4 БОЛЬНЫХ УМЕНЬШИЛИСЬ ЗАПОРЫ И ОНИ СОКРАТИЛИ ДОЗУ СЛАБИТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ.

БОЛЬНЫЕ С ХРОНИЧЕСКИМ ПАНКРЕАТИТОМ ОТМЕЧАЮТ УМЕНЬШЕНИЕ БОЛЕЙ, УЛУЧШЕНИЕ АППЕТИТА, НОРМАЛИЗАЦИЮ СТУЛА.

ПРИ ДИСБАКТЕРИОЗЕ КИШЕЧНИКА БОЛЬНЫЕ ОТМЕЧАЮТ СНИЖЕНИЕ ГАЗООБРАЗОВАНИЯ, ИСЧЕЗНОВЕНИЕ БОЛЕЙ В КИШЕЧНИКЕ.

ПРИ ХОЛЕЦИСТИТАХ У БОЛЬНЫХ ПРЕКРАТИЛАСЬ ГОРЕЧЬ ВО РТУ, УЛУЧШИЛАСЬ ПЕРЕНОСИМОСТЬ ПИЩИ.

ДАННЫЙ ПРЕПАРАТ НЕОБХОДИМО РЕКОМЕНДОВАТЬ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ЛЕЧЕНИЯ ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ С ПОСЛЕДУЮЩИМ АНАЛИЗОМ РЕЗУЛЬТАТОВ ЛЕЧЕНИЯ И ДЛИТЕЛЬНОГО НАБЛЮДЕНИЯ ЗА РЕУЛЬТАТОМ ЛЕЧЕНИЯ.

Зав. гастроэнтерологическим отделением ЧОКБ, к.м.н. Василенко З.Г.
11.04.2003 года

